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ΓΤΜΝΑ΢ΙΟ ΑΡΑΓΙΠΠΟΤ                                                       ΢χολική Υρονιά 2013-2014 

ΓΡΑΠΣΔ΢ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΙ΢ ΙΟΤΝΙΟΤ 2014 

Μάζεκα: Μαθημαηικά                                         Βαζκνινγία:………...................... 

Ηκεξνκελία: 6 / 06 / 2014                                            Οινγξάθσο: ………..................... 

Τάμε: B΄ Φξόλνο:  2 ώρες                                Υπνγξαθή Καζεγεηή:..…..…...... 

Ολνκαηεπώλπκν: ………………………………………….......................Τκήκα: ………..Αξηζκόο: .…..…. 

 

ΟΓΗΓΙΔ΢:   Γελ επηηξέπεηαη ε ρξήζε ππνινγηζηηθήο κεραλήο.  

                    Να γξάθεηε κόλν κε κπιε ή καύξν κειάλη (ηα ζρήκαηα κπνξνύλ λα γίλνπλ κε κνιύβη). 

                    Γελ επηηξέπεηαη ε ρξήζε δηνξζσηηθνύ. 

                    Τν εμεηαζηηθό δνθίκην απνηειείηαη από 9 (ελλέα) ζειίδεο. 

 

ΜΔΡΟ΢ Α΄: Από ηηο 15 αζθήζεηο λα ιύζεηε μόνο 12.  Κάζε άζθεζε βαζκνινγείηαη κε 1 μονάδα. 

1) Να θάλεηε ηηο πξάμεηο: 

α) 5ρ2-7+3ρ3-2ρ2+2ρ3= 

 

β) (6ρ4ς2-2ρ2ς3)÷(-2ρ2ς)= 

 

2) Να ιύζεηε ην ζύζηεκα: 

 2ρ+ς=3   

 ρ-3ς=5   

 

 

 

 

3) Να βξείηε ην κήθνο θαη ην εκβαδόλ θύθινπ αθηίλαο 7cm. 
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4) Να θάλεηε ηε δηαίξεζε: 

( 6ρ2 + ρ - 2) ( 2ρ -1) 

 

 

 

 

 

5) Να ραξαθηεξίζεηε κε Σ (ζσζηή) ή Λ (ιαλζαζκέλε) θαζεκία από ηηο πην θάησ πξνηάζεηο:  

α) Η εμίζσζε  ρ=0  παξηζηάλεη ηνλ άμνλα  ςς΄         ΢ / Λ 

β) Η εμίζσζε  ρ=θ παξηζηάλεη επζεία θάζεηε ζηνλ άμνλα  ρρ΄         ΢ / Λ 

γ) Τν ζεκείν Α(2,1) αλήθεη ζηελ επζεία ς=2ρ          ΢ / Λ 

δ) Η επζεία 5ρ+3ς =0 δηέξρεηαη από ηελ αξρή ησλ αμόλσλ         ΢ / Λ 

ε) Η θιίζε ηεο επζείαο ρ=-8  ηζνύηαη  κε  0           ΢ / Λ 

 

6) Σην ζρήκα ην ΑΒΓΓ είλαη παξαιιειόγξακκν. Να ππνινγίζεηε ηα ρ, ς θαη σ. 

    Να δηθαηνινγήζεηε ηηο απαληήζεηο ζαο. 

 

 

 

 

7) Να βξείηε ην πνιπώλπκν ην νπνίν όηαλ δηαηξεζεί κε ην (2ρ+1) δίλεη πειίθν (ρ2-ρ+1) θαη 

 ππόινηπν -7. 
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8) Σην ζρήκα ην ηξίγσλν ΑΒΓ έρεη πεξίκεηξν 48cm, ΑΒ=(7ρ-5) cm , ΑΓ=(2ρ+6) cm θαη 

 ΒΓ=(4ρ+8) cm. α) Να βξείηε ην ρ θαη β) λα απνδείμεηε όηη ην ηξίγσλν είλαη νξζνγώλην. 

 

 

9) Η επζεία  ε: βαχψ   έρεη ηελ ίδηα θιίζε κε ηελ επζεία ε1: 32χψ   θαη πεξλά από ην ζεκείν  

Α(-1, 5). Να βξείηε ηα α θαη  β. 

 

 

 

 

 

10) Γηα πνηα ηηκή ησλ θ θαη ι ε εμίζσζε   3(ρ-1)-7ι+3=2(θρ+4)-1 είλαη  αόριζηη; 
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11) Να ππνινγίζεηε ηελ ηηκή ησλ παξαζηάζεσλ: 

      α)  33 4168726312  

 

 

 

 

       β)  3 3 164123469  

 

  

 

 

 

 

 

12) 240 ζηξαηηώηεο έρνπλ ηξόθηκα γηα 30 κέξεο. Μεηά από 12 εκέξεο πξνζηέζεθαλ 30 

ζηξαηηώηεο ρσξίο δηθά ηνπο ηξόθηκα. Γηα πόζεο κέξεο ζα αξθέζνπλ ηώξα ηα ηξόθηκα; 
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13) Γίλεηαη παξαιιειόγξακκν ΑΒΓΓ. Αλ ην εκβαδόλ ηνπ είλαη 80 cm
2, ε πεξίκεηξνο ηνπ 60 cm θαη 

ε κηα πιεπξά ηνπ είλαη πεληαπιάζηα από ηελ άιιε, λα βξείηε ην ύςνο πνπ αληηζηνηρεί ζηε 

κεγαιύηεξε πιεπξά. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14) Να βξείηε γηα πνηεο πξαγκαηηθέο ηηκέο ηνπ ρ νξίδεηαη ε παξάζηαζε: 

     
   45χ23χ7Α 

 

 

 

 

 

 

15) Τν εκβαδόλ θπθιηθνύ ηνκέα είλαη 27π cm2 θαη ε επίθεληξε γσλία πνπ αληηζηνηρεί ζ´ απηόλ 

είλαη 120°. Να βξείηε ηελ πεξίκεηξν ηνπ θπθιηθνύ ηνκέα.(Να θάλεηε ζρήκα) 
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ΜΔΡΟ΢ Β΄: Από ηηο 6 αζθήζεηο λα ιύζεηε μόνο 4.  Κάζε άζθεζε βαζκνινγείηαη κε 2 μονάδες. 

1) Γίλνληαη ηα πνιπώλπκα θ(ρ)=ρ3+3ρ2-5ρ+8 , ξ(ρ)=-ρ2+4ρ-2  θαη ζ(ρ)=3ρ-5.Να βξείηε: 

 α) Α= θ(ρ) -ρ ξ(ρ) - [ζ(ρ)]2 

                 

 

 

 

 

 

 β) Β= θ(-1) - ξ[ζ(2)]  

 

 

 

 

 

2) Ιζνζθειέο ηξαπέδην ΑΒΓΓ είλαη ηζνδύλακν κε ξόκβν ηνπ νπνίνπ  ε κία δηαγώληνο είλαη 16 m. Αλ ε 

πεξίκεηξνο ηνπ ηξαπεδίνπ είλαη 30 m, ΑΓ=ΒΓ=ρ , ΑΒ=ς, ΓΓ=ς+6 θαη ς=ρ+2, λα βξείηε ηελ άιιε 

δηαγώλην ηνπ ξόκβνπ. 
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3) Να βξείηε ην θνηλό δηάζηεκα ιύζεσλ ησλ αληζώζεσλ: 

2x)2(111)6(x                           θαη               
 

5
2

1x3

6

72x

3
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
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



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) α)Τα αγόξηα κηαο ηάμεο είλαη θαηά 5 ιηγόηεξα από ην δηπιάζην ησλ θνξηηζηώλ. Αλ από ηελ ηάμε  

θύγνπλ 3 αγόξηα θαη έξζνπλ 4 θνξίηζηα , ηόηε ν αξηζκόο ησλ αγνξηώλ  ζα είλαη ίζνο κε ηνλ αξηζκό  

ησλ θνξηηζηώλ. Πόζα είλαη ηα αγόξηα θαη πόζα ηα θνξίηζηα; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

β) Να βξείηε ηελ εμίζσζε ηεο επζείαο πνπ είλαη θάζεηε ζηνλ άμνλα ς΄ς θαη πεξλά από ην ζεκείν 

Α(19,12). 
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5) Σην ζρήκα δίλεηαη ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο επζείαο ε1. 

α) Να βξείηε ηελ εμίζσζε ηεο  ε1. 

β) Να βξείηε ηα ζεκεία ηνκήο ηεο επζείαο  ε2: 2χψ  κε ηνπο άμνλεο  θαη λα ηελ παξαζηήζεηε 

γξαθηθά. 

γ) Να ιύζεηε γξαθηθά ην ζύζηεκα ησλ εμηζώζεσλ ε1 θαη ε2.  

δ) Αλ Α θαη Β είλαη ηα ζεκεία ηνκήο ηεο επζείαο ε1 κε ηνπο άμνλεο, λα ππνινγίζεηε ην κήθνο ηνπ 

επζύγξακκνπ ηκήκαηνο ΑΒ.  

ε) Να δείμεηε όηη ε πεξίκεηξνο ηνπ ηξηγώλνπ ΑΒΓ, όπνπ Γ είλαη ην ζεκείν ηνκήο ηεο επζείαο ε2 κε 

ηνλ άμνλα ς΄ς, ηζνύηαη κε  μ5232Π   
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6) Να βξείηε ην εμβαδόν θαη ηελ περίμεηρο ηνπ ζθηαζκέλνπ ζρήκαηνο αλ: 

ΒΑ ˆˆ  =90°, //ΑΔ ΒΓ , ΑΓ=12 m , ΒΓ=18 m , ΓΓ=ΔΓ=10 m , AB=BE , Γ̂ =54°, ΑΒ θαη ΒΔ εκηθύθιηα.  

Τν ηόμν ΔΓ γξάθηεθε κε θέληξν Γ θαη αθηίλα ΓΓ. 

(Μπνξείηε λα δώζεηε ηελ απάληεζή ζαο ζπλαξηήζεη ηνπ π) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                 Ο Γηεπζπληήο 

 

 

 

 

                                                                                                            Ιάθσβνο Παπαλησλίνπ 


